



CONCERN
AND THE HEAVENLY
REGAINST TEMPTATION

关切与信心的坚固

天路 ST 反魂片
繪畫 繪圖
1 Thessalonians 5



【C3心对心】07关切与信心的坚固（帖前三5）

「为此，我既不能再忍，就打发人去，要晓得你们的信心如何，恐怕那诱惑人的到底诱惑了你们，叫我们的劳苦归于徒然。」（帖前三5）

- 1.深切的关切：体现了保罗对信徒属灵健康的重视，他希望确保他们在信仰上没有被诱惑或偏离正道。
- 2.信心的考验：诱惑者的目的是要削弱信徒的信仰，使他们远离神的道路。这提醒我们，信心常常会遭遇考验，而我们必须警醒，保持对神的坚定信靠。
- 3.劳苦的意义：这激励我们要珍惜牧者和属灵前辈的教导，不断在信仰上成长，以回报他们的辛劳。

帖撒罗尼迦前书

C3灵修
C3 LING XIU

真心话
时间

帖前三1-5

07关心信徒的信心



【真心话】07关心信徒的信心（帖前三1-5）

1我们既不能再忍，就愿意独自等在雅典，2打发我们的兄弟在基督福音上作 神执事的提摩太前去（『作 神执事的』有古卷作『与 神同工的』）
坚固你们，并在你们所信的道上劝慰你们，3免得有人被诸般患难摇动，因为你们自己知道我们受患难原是命定的。4我们在你们那里的时候预先告诉你们，我们必受患难，以后果然应验了，你们也知道。5为此，我既不能再忍，就打发人去，要晓得你们的信心如何，恐怕那诱惑人的到底诱惑了你们，叫我们的劳苦归于徒然。

【中心节】 为此，我既不能再忍，就打发人去，要晓得你们的信心如何，恐怕那诱人的到底诱惑了你们，叫我们的劳苦归于徒然。（帖前三5）

引言： 在帖撒罗尼迦前书的第三章，保罗表达了他对信徒信心的深切关怀和担忧。他们虽然暂时无法亲自前往帖撒罗尼迦，但派遣了提摩太去坚固信徒的信心，并了解他们的情况。保罗担心信徒们在试炼中动摇，因此希望通过提摩太的报告，确保他们在信仰上坚定不移。这段经文展现了保罗对信徒灵命成长的关注和对信心稳定的渴望，以及他作为牧者的责任感和爱心。



07 正确传福音的责任与患难中
的见证
寇绍涵牧师

【牧者短讲】07正确传福音的责任与患难中的见证 (寇绍涵)

- 1.患难的预告与承受：保罗的患难并非因罪，而是因坚定传讲福音，站稳真理立场，面对攻击与逼迫。
- 2.患难中的见证：虽然神有时未直接医治，却让信徒在苦难中活出稳定与喜乐的生命，成为见证。
- 3.纠正错误的教导：教会不应以少数特殊案例作为普遍真理，诱导信徒。正确传福音的责任在于按圣经真理教导，而非迎合人心或推卸责任。
- 4.牧养的责任：传道人应依照圣经真理牧养信徒，带领他们明白神的话语，而非依赖个人经验或知识。

派遣提摩太

瑟瑟箇矣搦撻猗猗猗

1 Thessalonians



一、派遣提摩太 (第1-2节)

「我们既不能再忍，就愿意独自等在雅典，打发我们的兄弟在基督福音上作 神执事的提摩太前去（『作 神执事的』有古卷作『与 神同工的』）坚固你们，并在你们所信的道 上劝慰你们，」（帖前三1-2）保罗由于无法亲自前往帖撒罗尼迦，决定派遣提摩太前去。他们深知信徒们正面临试炼和逼迫，担心他们的信心会受到动摇。提摩太被派遣的目的是为了坚固信徒们的信心，并鼓励他们在主里继续站立得稳。他的到来不仅是保罗的安排，更是为了确保信徒们在信仰上的坚定和成长。提摩太不

仅要教导信徒，更要给予他们安慰和支持，使他们在面对挑战时有信心和勇气继续前行。这种派遣体现了保罗对信徒的深切关心和牧者的责任感。

【反思】我们是否在他人在面临信心考验时，及时提供帮助和支持？我们是否主动关心并坚固信徒们的信心？

 C3 灵修
C3 LING XIU



面对试炼

二、面对试炼（第3-4节）

「免得有人被诸般患难摇动，因为你们自己知道我们受患难原是命定的。我们在你们那里的时候预先告诉你们，我们必受患难，以后果然应验了，你们也知道。」（帖前三3-4）保罗提醒信徒们，他们预先知道自己会遭受苦难，并且这苦难是信仰的一部分。保罗和同工们自己也经历了许多苦难，因此他们明白信徒们所面对的挑战。保罗希望信徒们在试炼中不至于被动摇，而是能够坚守信心，因为这些试炼是他们作为基督徒必须面对的一部分。保罗指出，这些试炼并不是偶然的，而是神允许发生的，

用以炼净和坚固信徒的信心。这提醒信徒们在苦难中不要失去信心，而是要坚信神的美意。

【应用】 我们是否认识到试炼是信仰的一部分，并在面对试炼时保持坚定？我们的信心是否在试炼中依然稳固？



担忧与确认



三、担忧与确认 (第5节)

「为此，我既不能再忍，就打发人去，要晓得你们的信心如何，恐怕那诱惑人的到底诱惑了你们，叫我们的劳苦归于徒然。」（帖前三5）保罗担心信徒们会在试探中动摇，导致他们之前的劳苦归于徒然。因此，他迫切地派遣提摩太前去确认信徒们的信心状况。保罗的担忧不是出于对信徒的不信任，而是因为他深知信心在试炼中的重要性。提摩太的任务是了解并确认信徒们是否依然坚守信仰，并给予他们必要的支持和鼓励。保罗的担忧体现了他对信徒的深切爱护和牧养的责任感，他希望通过提摩太的报告，确认信徒们在信仰上的坚固。

【挑战】 我们是否对他人的信心充满关怀，并在他们面对试探时提供必要的支持和鼓励？我们的关怀是否能够帮助他人在信仰上坚固不移？



【结语】 在帖撒罗尼迦前书的这段经文中，保罗表达了对信徒们信心的深切关怀和担忧。他派遣提摩太前往坚固和确认信徒们的信心，显示出他对他们灵命成长的重视。愿我们也能在生活中关注他人的信心，及时提供支持 and 鼓励，使他们在面对试炼和试探时依然坚固不移，成为神的见证。

ACTEMLL &
FELLOWSHIP

呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们看到对信徒信心的关怀和支持的重要性。求您帮助我们在他人面对试炼时，给予他们支持和鼓励，使他们的信心更加坚固。愿我们因着您的爱，成为信徒信心的坚固后盾。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

